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Θέμα: Η αριθ. πρωτ. 4416/19.04.2024 Ερώτηση ομάδας βουλευτών του Κ.Κ.Ε.  

Σχετ: Το υπ’ αριθ. 371/22.04.2024 έγγραφό σας

          
               Σχετικά με την ανωτέρω Ερώτηση ομάδας βουλευτών του Κ.Κ.Ε, με θέμα «Για την  διασφάλιση 
του δικαιώματος στη συνδικαλιστική δράση και στην ίση μεταχείριση των εργαζομένων», όσον αφορά 

τα θέματα αρμοδιότητας της Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα :

Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων Άνω Λιοσίων με αφορμή τα διαλαμβανόμενα 

στην ανωτέρω Ερώτηση, μας ενημέρωσε τα ακόλουθα:

 Το έτος 2016, από καταγγελίες του ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ ΜΕΤΑΛΛΟΥ λόγω καθυστέρησης δεδουλευμένων 

αποδοχών στους εργαζόμενους της επιχείρησης ΜΑΛΤΕΖΟΣ ΑΕΒΕ που δραστηριοποιείται στον 

Ασπρόπυργο Θέση Μαύρη ώρα, διεξήχθη εργατική διαφορά (11.02.2016), όπου παρίστατο μεταξύ άλλων, ο 

κ. ΦΟΥΝΤΕΑΣ ως Πρόεδρος της εργοστασιακής επιτροπής , ο κ. ΤΣΙΟΓΚΑΣ και ΠΥΡΡΟΣ ως μέλη της 

εργοστασιακής επιτροπής και ο κ. ΜΠΟΤΖΙΟΛΗΣ ως εργαζόμενος, διαμαρτυρόμενοι για την καθυστέρηση 

δεδουλευμένων αποδοχών.

Εν συνεχεία την 30/3/2016, η εν λόγω εταιρεία καταγγέλλει τις συμβάσεις εργασίας των ανωτέρω 

εργαζομένων ΤΖΙΟΓΚΑ, ΜΠΟΤΖΙΟΛΗ, ΦΟΥΝΤΕΑ και ΠΥΡΡΟΥ σύμφωνα με τα υποβαλλόμενα έντυπα στο 

ΠΣ ΕΡΓΑΝΗ , δίχως καταβολή αποζημίωσης, διότι προηγήθηκε μήνυση εναντίον τους. Ουδείς προσέφυγε 

στην Υπηρεσία μας.

          Ο κ. ΤΖΙΟΓΚΑΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ, διετέλεσε μέλος της διοίκησης του παραρτήματος της Αθήνας του 

Συνδικάτου Εργατοϋπαλλήλων Μετάλλου Ν. Αττικής και Ναυπηγικής Βιομηχανίας Ελλάδος και της 

εργοστασιακής Επιτροπής της Μαλτέζος ΑΒΕΕ, ενώ ο κ. ΜΠΟΤΖΙΟΛΗΣ μέλος της εργοστασιακής επιτροπής.
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Κατόπιν της ανωτέρω εργατικής διαφοράς και δεδομένου ότι η εργοδότρια εταιρεία δεν προέβη σε 

αποπληρωμή των οφειλόμενων αλλά ούτε δεσμεύτηκε θέτοντας χρονικό όριο εξόφλησης, η Επιθεώρηση 

Εργασιακών Σχέσεων Άνω Λιοσίων την 6.4.2016 προέβη στην υποβολή μηνυτήριας αναφοράς στον 

Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Αθηνών, κατόπιν 9 (εννέα) υπευθύνων δηλώσεων εργαζομένων της εταιρείας, 

λόγω καθυστέρησης δεδουλευμένων αποδοχών.

         Ακόμα, επέβαλε μια διοικητική κύρωση (πρόστιμο), για καθυστέρηση δεδουλευμένων αποδοχών σε 

(46) εργαζόμενους, για το χρονικό διάστημα από Δεκέμβριο 2015 έως Μάρτιο 2016.

Οι ΤΖΙΟΓΚΑΣ και ΜΠΟΤΖΙΟΛΗΣ προσφεύγουν με αγωγή ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών 

για την ακυρότητα της απόλυσης. Το δικαστήριο με την υπ' αριθμ. 1156/2019 απόφαση κάνει δεκτή την αγωγή 

τους και υποχρέωσε την εταιρεία να τους απασχολεί (τελεσίδικη απόφαση 4232/2020), όπως και έπραξε από 

το 2019. 

Η εταιρεία ΜΑΛΤΕΖΟΣ ΑΕΒΕ, την 2/6/2021 επέδωσε εκ νέου στον κ. ΤΖΙΟΓΚΑ την καταγγελία της σύμβασης 

εργασίας του, καταβάλλοντος την νόμιμη αποζημίωση. 

Ο κ. ΤΖΙΟΓΚΑΣ, την 03/6/2021 προσέφυγε στην τοπική μας Υπηρεσία υποβάλλοντας αίτηση για διενέργεια 

εργατικής διαφοράς, καταγγέλλοντας την νέα απόλυση του από την εργοδότρια εταιρείας ως εκδικητική 

δεδομένου ότι εμφανίστηκε ως μάρτυρας στο δικαστήριο στην υπόθεση του ΦΟΥΝΤΕΑ και ΠΥΡΟΥ.

Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων Άνω Λιοσίων στο πλαίσιο του μεσολαβητικού του ρόλου, 

αφού έλαβε υπόψη του το γεγονός ότι τα μέρη πρόβαλαν διαμετρικά αντίθετες απόψεις, κάλεσε την εταιρεία 

να επαναξιολογήσει την απόλυση του προσφεύγοντα. 

Έκτοτε τα μέρη δεν επανήλθαν εκ νέου στην τοπική Υπηρεσία μας. 

ΕΣ. ΔΙΑΝΟΜΗ:                                                                                                              Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

Κ.Φ.                                             
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